★イオンバイクＪｒ．アカデミー★
★参加時間帯の振り替え規約の設定について★

２年目を迎えましたイオンバイクＪｒ．アカデミーですが、開催日は月に一回であることにより、会員さまの様々な事由により、全ての会員さまに開催日程通りにご参加頂けない事例も出てきております。
ですが、井手川直樹専任コーチ（サブコーチ含む）は、ＡＫＩ　ＦＡＣＴＯＲＹ　ＴＥＡＭの監督兼選手としての現役生活を続けながらの講習となりますので、万が一お客様にご参加頂けない場合でも、日程を調整・変更できかねる場合がほとんどです。
そのような中、これまで会員さまの様々なご意見も頂いた上で、運営とコーチ陣で協議させて頂いた結果、今回、会員さまに「時間帯振り替え」でご参加頂ける規約をひとつ設けさせて頂きました。
[bookmark: _GoBack]今後も、イオンバイクＪｒ．アカデミーとして、現会員さまを含め、多くの方にご満足いただけるように、改善に向けて取り組ませて頂きますので、今後とも宜しくお願い致します。

＜時間帯振り替え規約＞
規定①：「時間帯振り替え」とは、同じ開催日内で、午前の部（低学年）⇔午後の部（高学年）への、承認された会員さまの時間帯の移動です。


規定②：「時間帯振り替え」の申請可能な事由は、「学校行事」のみです。個人的な冠婚葬祭、レース、仕事、体調不良、その他私的な理由と認められる事については、申請はできません。



規定③：「時間帯振り替え」を申請するための条件として、開催日１週間前までにサイクルテラス（担当：中山）への連絡（電話可）・当該の学校行事の日程・時間帯等を確認できる書類、またはそれに値する物の提示（ご来店・画像・ＦＡＸ等）が必要です。




規定④：「時間帯振り替え」が可能かどうかは、井手川専任コーチの承認が必要です。また、他学年の部に交ざることにより生じる体力・技量の差などによる、進行の妨げになる行為や、個々の待遇への如何なる要求も認められません。体力や技量の差が顕著かつ明確な場合は、専任コーチの判断により、振り替え参加自体を断らせて頂く場合があります。





規定⑤：「時間帯振り替え」措置後も、会員さまご本人に怪我あるいは機材トラブルなどが生じた場合は、通常のＪｒ．アカデミー同様保険の適用範囲内でのご対応とさせて頂きます。



規定⑥：「時間帯振り替え」は、過去に遡っての当該事由による不参加については、適用されません。第２期第２回目（４月）からの適用と致します。



以上をご確認いただき、会員さま皆さまのご理解とご協力をお願い致します。
　２０１６年３月　イオンバイクＪｒ．アカデミー運営一同
